# 烟台-艾伯塔系列经贸活动举行

### 双方9家企业签订购销合同

本报11月27日讯(记者 秦雪丽 路艳 通讯员 王兆鹏) 11月26日,加拿大艾伯塔省经济发展与贸易部部长毕德龙率领的加拿大经贸代表团访问烟台,与38家烟企代表进行交流洽谈,双方9家企业签订了购销合同,并与10多家企业达成了合作意向。

中国是加拿大第二大贸易 伙伴、第二大进口来源地和第二大出口市场,两国在汽车、能源、旅游、金融等领域保持密切经贸往来。近年来,烟台市高度 重视与加拿大的经贸合作。烟 台市和加拿大艾伯塔省的经贸 往来已久,一直保持着良好的 经贸关系。

"经贸合作仪式的启动,是烟台市与加拿大经贸发展的一个契机,"市商务局局长于东说,截至2016年10月,加拿大在烟台累计投资项目289个。目前烟台市现存加拿大企业59家。其中,投资500万美元以上项目12个,涵盖农产品加工、电子信息、汽车零部件、葡萄酒、医疗器械、港口货运、医疗、咨询等领域。

在烟台-艾伯塔经贸合作 恳谈会上,到场企业代表与来 访的加方各部门、企业负责人进行了面对面治谈,治谈主要围绕环保、医药、房地产、金融等领域的合作展开进行。会场治谈气氛热烈,双方9家企业签订了购销合同。相关单位与加拿大代表分别就引进土壤和地下水修复、医药、食品饮料加工以及相关环保设备生产达成10多个合作意向。

艾伯塔媒体产业协会代表 人Bill Evans介绍,他非常喜欢 烟台的环境,碧海、蓝天,环境 极其优美、烟台人热情豪爽。这 里山美、水美、环境美,本协会 拥有的卡尔加里电影中心和恐 龙演播室,可以为电影制作和 拍摄提供场地和环境,期望这 次来能够找到媒体影视方面的 合作机会。

对于烟企到加拿大投资,艾伯塔省经济发展与贸易部部长毕德龙认为,加拿大有着大量的国际合作和多元文化的融合,使其技术研发和创新具有更大的国际认可和接受的机会,而这正是烟台乃至中国企业走出去所需要的。"通过互相的学习交流后,合作制定示范园区,为产业集群搭建一个重要平台,将有力

推动烟台与加拿大在经贸上的 合作和经验分享,对烟台与加拿 大更多领域的合作产生深远的 影响。"毕德龙说。

据了解,截至2016年10月,烟台企业在加投资项目共18个,协议总投资约2.9亿美元,涉及食品加工、房地产开发、贸易及农业种植等领域。今年1-10月,烟台新备案对加拿大投资项目2个,中方协议投资额1106万美元。烟台喜旺食品有限公司投资1.6亿美元设立的肉食品加工企业,是烟台在加拿大最大投资项目。



26日,芝罘区魁玉西路西段由东向西方向的道路中央,突然坍塌出现了一个大坑。市城管局市政处接到消息后安排人员修补。据介绍,此处原来是村民打的水井,可能因为地下水的原因造成了坍塌。 本报记者 秦雪丽 通讯员 为超 希来 摄影报道

## 101路微循环公交26日开通

破解"最后一公里"出行难题

本报11月27日讯(记者 张 琪 通讯员 郝亮亮 李洪 伟) 26日早6:00,两辆纯电动 公交车分别由西口村和福泰公 交场站同时发车,标志着101路 微循环公交线路正式开通运 营。

为解决西海岸附近区域百姓出行问题,烟台公交集团在深入勘察调研的基础上,经上级主管部门同意,于11月26日

正式开通了101路微循环公交线路。

新开通的101路微循环公交与常规公交相比,车型小,能够灵活通行于狭窄街道,全程运行仅30分钟。

101路首班车6:00,末班车20: 00,配备8辆纯电动公交车,共设 置福泰公交场站、福泰集团、幸 福九村、祥和市场、海港医院、 幸福生活农贸市场、幸福生活 农贸市场北门、龙海家园西门、龙海家园A区东门、龙海家园A区东门、龙海家园A区北门、幸福路北站、套子湾污水处理厂、万科青年特区、万科海云台、芝罘区法院(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、芝罘岛办事处、冶金宾馆·中恒油50分钟,目前班次间隔20分钟,今后将根据市民出行需求进一步优化调整。

#### 烟台高三美术统考12月18日举行

本报11月27日讯(记者

李楠楠) 27日,记者从省招 考院获悉,2017年美术类专 业统一考试于12月18日进 行,较去年相比提前了两天。 考试科目为造型基础(素描) 和色彩基础两科。 烟台市2017年美术类专业统一考试的考试科目为造型基础(素描)和色彩基础两科。美术统考于2016年12月18日进行。8:30—11:30为造型基础,14:00—17:00为色彩基础。

#### 烟台十家企业获 "烟台市农产品电商示范企业"称号

本报11月27日讯(记者 吕奇 通讯员 刘克宁)

25日,烟台农产品电商示范 企业、示范村专家评审审审会自 东大学、山东工商管理学院和 等行。来与自 等的工程。 知识的专家组成业和 关行业部门的专家组成业和 发行业部门的传送企业和 报据电子商务经营情况和 根据电子商务经营情况行 体系,结合现场答辩进十 综合评审,最终确定十 会评审,最终的 会产。 业和十个村为烟台农产品电 子商务示范典型。

#### 芝罘消防开展火灾隐患检查督导

本报11月27日讯(记者柳斌 通讯员 肖丹) 11 月24日,芝罘区消防大队联合毓璜顶街道办、安监、时代广场物业一行开展火灾隐患检查督导工作。主要对消防

订报热线:6272328 新闻热线:6610123 广告订版:6905575

通道、防火间距、建筑耐火等级、员工消防安全意识等情况进行检查。

针对发现的问题,要求商 铺责任人立即进行整改,不能 立即整改的责令限期整改。

